

XXIV. Fizikusnapok – Debrecen, 2003. április 5-11.

Debrecen, 2003. március 18.

Tisztelt Kolléganő, kedves Kolléga!

Mint már előző körlevelünkben is közöltük, az idén kivételesen nem március első hetében, hanem

április 5 és 11 között

rendezzük meg – immár huszonnegyedik alkalommal – a debreceni Fizikusnapokat. Hagyományos rendezvénysorozatunk általános céljai változatlanok: erősíteni kívánjuk a debreceni fizika kapcsolatait a város közönségével, felkínálva egyúttal a lehetőséget arra, hogy a – főként középiskolai – fizikaoktatás is kihasználhassa mindazokat a lehetőségeket, amelyeket egy ilyen, alapvetően közművelődési jellegű rendezvénysorozat az oktatás számára nyújthat.

Az idei Fizikusnapok központi témáját, amely köré a délutáni előadások csoportosulnak, „Út az anyag sűrűjébe: az atommag” címmel adtuk meg. Arra törekedtünk, hogy az ismert előadók által tartott előadások minél több oldalát mutassák be e szerteágazó témakörnek, kitérve az atommagfizika legújabb eredményeire is. Kérem Önöket, legyenek segítségünkre abban, hogy minél szélesebb körben hívják fel a figyelmet ezekre az érdeklődő közönség, elsősorban középiskolások számára tartandó előadásokra.

A Fizikusnapok ötödik előadása helyét az idén ismét kifejezetten a fizikatanárokat megszólító előadás vette át. A bemutatandó kísérletek természetesen nem csak tanáraink érdeklődésére tarthatnak számot, így ezen a napon is számítunk a nagyközönség érdeklődésére.

Ismét alkalmat teremtünk rendhagyó fizikaórák látogatására az ATOMKI-ban, ezek ajánlott témái e levél hátoldalán találhatóak. Kérem, hogy igényeiket mielőbb jelezzék és egyeztessék dr. Ditrői Ferenc tudományos főmunkatárssal. Ugyanez vonatkozik az április 11-én, pénteken délután rendezendő nyílt nap keretében lehetővé tett intézettelátogatásokra is.

Külön felhívom szíves figyelmüket arra, hogy a Hatvani István fizikaverseny résztvevői számára rendezett, de minden érdeklődő által szabadon látogatható kísérleti bemutatóra ezúttal nem a Fizikusnapok zárónapján, hanem az előadássorozatot megelőző szombaton, április 5-én kerül sor a Debreceni Egyetem Kísérleti Fizikai Tanszékén.

Nagyon remélem, hogy az idei Fizikusnapokkal is hozzá tudunk járulni a középiskolai fizikaoktatás színesebbé, érdekesebbé tételéhez. Közreműködésüket, részvételüket előre is köszönöm.

Üdvözlettel

az Eötvös Loránd Fizikai Társulat
megyei csoportja nevében is



dr. Lovas Rezső
az ATOMKI igazgatója